

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України щодо удосконалення порядку здійснення кримінального провадження в умовах воєнного стану» (реєстр. № 11265 від 16.05.2024), поданий народними депутатами України Іонушасом С. К. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроект розроблено з метою вдосконалення законодавства у частині здійснення кримінальних проваджень в умовах воєнного стану, виконання покарань, що унеможливлені внаслідок збройної агресії російської федерації, тимчасової окупації російською федерацією окремих територій України.

Законопроектом запропоновано внести зміни до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України та, зокрема, передбачено можливість:

звільнення за рішенням суду від подальшого відбуття покарання засуджених осіб, які не відбули в установленому законом порядку призначене вироком суду покарання внаслідок збройної агресії проти України, тимчасової окупації окремих територій України (*крім осіб, засуджених до довічного позбавлення волі або за вчинення кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України, катування, окремих правопорушень проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку, геноциду*), за умови, що за такими обвинувальними вирокami закінчилися строки давності;

вирішення питань направлення кримінального провадження з одного суду до іншого, виправлення опісок і очевидних арифметичних помилок у судовому рішенні, а також надання роз'яснення судового рішення у письмовому провадженні;

після зупинення досудового розслідування проведення дій, спрямованих на відновлення матеріалів кримінального провадження, матеріали якого в цілому або їх окремі частини було знищено, втрачено внаслідок збройної агресії проти України, тимчасової окупації окремих територій України або знаходяться у володінні незаконних органів (посадових, службових осіб);

оскарження рішення слідчого, дізнавача, прокурора про відмову у відновленні досудового розслідування, матеріали якого в цілому або його окремі частини було знищено, втрачено внаслідок збройної агресії проти України, тимчасової окупації окремих територій України або перебувають у володінні незаконних органів (посадових, службових осіб).

Крім того, законопроектом передбачено внести зміни до Кримінального процесуального кодексу України та визначити особливості досудового розслідування та судового провадження, здійснення яких унеможливлено



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000009E0E2F005391D100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [21.02.2024 11:10:36](#) по [21.02.2026 11:10:36](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/16940 від 01.06.2024

внаслідок збройної агресії проти України, тимчасової окупації окремих територій України.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта не впливатиме на показники бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта у разі його прийняття не потребуватиме додаткових видатків державного бюджету.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень акта не впливатиме на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

**Заступник Міністра фінансів України  
з питань європейської інтеграції**

**Юрій ДРАГАНЧУК**